



2026 Cleveland Swan-Tyee Intertie Brushing Project

ADDENDUM NO. 2

- Date:** February 27, 2026
- Bids Due:** March 5, 2026 @ 4:00 p.m. AKST (no change)
- Pages:** One (1) total
- Notes:**
1. Bidders must acknowledge receipt of addenda in Section 5 of Attachment No. 1 to the Request for Proposals (RFP) titled "Contractor's Bid and Addendum Acknowledgement Form".
 2. This addendum provides additional and/or modified information to the Project RFP and associated documents. This addendum forms a part of the Contract Documents. This addendum is being transmitted by e-mail to all pre-registered bidders and posted on SEAPA's website at <https://www.seapahydro.org/opportunities/bids-projects>
 3. No hard copy will be sent.
 4. All other terms and conditions of the original RFP and associated documents are unchanged.
-

INQUIRIES / CLARIFICATIONS:

1. Is there any Stand Exam Data available for the spans to be brushed?

SEAPA RESPONSE:

No.

2. Will an inspection take place?

SEAPA RESPONSE:

Yes, when contractor nears completion and a final inspection will also take place at the close of the project.

3. The prescription states any tree over 6" DBH is to be limbed and topped--is that accurate?

SEAPA RESPONSE:

Yes. The intent is to minimize future tripping hazards in later years.

End of Addendum No. 2